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3. TEXTOS EN
TRAMITACIÓ

3.10. PREGUNTES AMB
SOL•LICITUD DE RESPOSTA

ESCRITA
Ordre de Publicació

RGE núm. 1958/95, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Marí, del
Grup Parlamentari SOCIALISTA, relativa a ajudes per a garantir
la igualtat d'oportunitats dels alumnes de l'Escola d'Hoteleria de
cadascuna de les Illes. (Mesa de 5 de setembre del 1995).

RGE núm. 1963/95, de l'Hble. Sr. Diputat Vicent Tur, del
Grup Parlamentari SOCIALISTA, relativa a fase en que es troba el
Pla Energètic de les Illes Balears. (Mesa de 5 de setembre del
1995).

RGE núm. 1964/95, de l'Hble. Sr. Diputat Vicent Tur, del
Grup Parlamentari SOCIALISTA, relativa a quan es presentarà el
Pla Energètic de les Illes Balears al Parlament. (Mesa de 5 de
setembre del 1995).

RGE núm. 1965/95, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni J.
Diéguez, del Grup Parlamentari SOCIALISTA, relativa a
funcionaris de la CAIB als qui s'ha pagat durant l'any 1995 una
gratificació extraordinària. (Mesa de 5 de setembre del 1995).

Palma, a 5 de setembre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern la pregunta següent amb sol•licitud
de resposta escrita.

Quin tipus d'ajudes pensa instrumentar el Govern de la
Comunitat per tal de garantir la igualtat d'oportunitats dels
alumnes de l'Escola d'Hoteleria de cadascuna de les illes i, quins
criteris aplicarà per la concessió de les mateixes?

Palma, a 31 de juliol del 1995.
El diputat:
Joan Marí i Serra.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern la pregunta següent amb sol•licitud
de resposta escrita.

A quina fase es troba el Pla Energètic de les Illes
Balears?

Palma, a 28 de juliol del 1995.
El diputat:
Vicent Tur i Torres.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern la pregunta següent amb sol•licitud de resposta
escrita.

Quan es presentarà el Pla Energètic de les Illes Balears al
Parlament?

Palma, a 28 de juliol del 1995.
El diputat:
Vicent Tur i Torres.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

D) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern la pregunta següent amb sol•licitud de resposta
escrita.

A quins funcionaris de la Comunitat Autònoma se'ls hi ha
pagat durant l'any 1995 una gratificació extraordinària, fent una
relació detallada del nom, quantia de la gratificació i motiu?

Palma, a 18 de juliol del 1995.
El diputat:
Antoni J. Diéguez Seguí.

3.13. PROPOSICIONS NO DE LLEI
DAVANT PLE
Ordre de Publicació

RGE núm. 1969/95, del Grup Parlamentari SOCIALISTA,
relativa a solidaritat amb els ciutadans de Bòsnia. (Mesa de 5 de
setembre del 1995).

RGE núm. 2034/95, del Grup Parlamentari SOCIALISTA,
relativa a declaració urgent de la Serra de Na Burgesa com a Parc
Natural. (Mesa de 5 de setembre del 1995).

Palma, a 5 de setembre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A) 
D'acord amb el que preveuen els articles 163 i següents

del Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari SOCIALISTA presenta la proposició no de llei
següent perquè sigui tramitada davant Ple.

El llarg sofriment del poble de Bòsnia-Hercegovina s'ha
vist agreujat pels esdeveniments dels darrers mesos. Les agressions
contra les forces humanitàries de les Nacions Unides, l'invasió
militar sèrbia dels enclavaments musulmans de les denominades
"zones de seguretat", la política racista de "neteja ètnica" que
practiquen els serbis de Karadzic, els assassinats, les violacions o el
criminal setge de Sarajevo, són actuacions que conculquen els
principis de convivència de la comunitat de nacions i mostren que
més que davant una guerra civil, ens trobem davant una guerra
d'agressió, feixista i racista, que pretén la modificació de fronteres
internacionalment reconegudes mitjançant la força militar i la
destrucció d'un model de convivència basat en la tolerància, el
respecte, la multiculturalitat i la pacífica coexistència entre
comunitats de distintes religions.
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El Parlament de les Illes Balears, conscient que no és
possible de mostrar-se passius o neutrals davant el drama bosnià,
vol manifestar no solament la seva solidaritat amb el patiment
d'una població civil injustament agredida, per la qual cosa
contribuirà a l'esforç humanitari que segueix essent imprescindible
mitjançant una dotació pressupostària amb aquesta finalitat, sinó
la seva postura política davant el propi futur com a europeus.

Si els europeus permetem que l'agressió triomfi i imposi
els seus objectius, tots els principis sobre els que reposa
l'existència i l'esperança del futur d'Europa romandran atacats per
una malaltia incurable. Si el conflicte de Bòsnia acabàs acreditant
que a Europa és possible la modificació de fronteres per la força,
tots els pobles, nacions, estats i ciutadans d'Europa quedaran
exposats al xantatge permanent dels qui creuen que la força està
per damunt de les idees i de la raó.

Ateses les anteriors consideracions, el Parlament de les
Illes Balears acorda:

1.- Declarar la seva solidaritat amb els ciutadans de
Bòsnia, que amb la seva legítima defensa front a l'agressió sèrbia
està defensant també, i al preu de les seves pròpies vides, els
valors bàsics de la civilització europea, en els que es fonamenten
les institucions comunitàries, i dels que en depenen el nostre futur
comú i la nostra cultura.

2.- Manifestar-se a favor de l'adopció de polítiques
efectives que aturin la guerra, garantint la salvació d'un model de
convivència civil multicultural que ha estat exemplar, impedint la
modificació de les fronteres i que obligui als agressors a negociar
la pau.

3.- Donar suport a les peticions adreçades per diferents
organitzacions, institucions i personalitats al Consell de Seguretat
de les NU per tal que s'adoptin mesures immediates i efectives que
protegeixin la població civil i els cascos blaus en missió
humanitària, assegurin la circulació dels combois de l'ajut
internacional, acabin amb el bloqueig i defensin les zones
declarades de seguretat.

3.- Instar als Governs balear i espanyol que duguin a
terme campanyes que animin als ciutadans a participar activament
en aquesta lluita de tots per ajudar a les víctimes de la guerra i
impedir el triomf d'una agressió que posa en perill a tots els
ciutadans d'Europa.

4.- El Parlament comunicarà la present resolució:

- Al President de la República de Bòsnia-Hercegovina,
Excm. Sr. Illia Itzebegovic.

- A l'Ajuntament de Sarajevo.

- A l'Organització "Europa per Bòsnia", en la persona de
l'Excm. Sr. José Mª Mendiluce.

- Al President del Govern espanyol i president de torn de
la Unió Europea, Excm. Sr. Felipe González.

- Al President del Govern Balear, Molt Hble. Sr.
Cristòfol Soler.

- Al Ministre d'Afers Exteriors espanyol, Excm. Sr.
Javier Solana. 

Palma, a 31 de juliol del 1995.
El portaveu:
J. Francesc Triay i Llopis.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B) 
D'acord amb el que preveuen els articles 163 i següents

del Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari SOCIALISTA presenta la proposició no de llei
següent perquè sigui tramitada davant Ple.

Dia 11 de maig del 1994 el Parlament de les Illes Balears
aprovà instar al Govern de la Comunitat a declarar la Serra de Na
Burgesa Parc Natural, després de més d'un any, encara no s'ha
produït la declaració.

Els incendis, la manca de les suficients inversions
públiques, la confluència d'administracions en la seva gestió,
dificulten la regeneració de la zona, la seva conservació i el seu
gaudiment públic.

Per tot això el Grup Parlamentari Socialista presenta la
següent Proposició No de Llei:

El Parlament de les Illes Balears insta al Govern de la
Comunitat a declarar la Serra de Na Burgesa Parc Natural, per la via
d'urgència d'acord amb l'article 15.2 de la Llei 4/1989, de 27 de
març, de conservació dels Espais Naturals i de la flora i fauna
silvestres.

Palma, a 30 d'agost del 1995.
El portaveu:
J. Francesc Triay i Llopis.

3.15. RESPOSTES GOVERN A
PREGUNTES

Ordre de Publicació
A) 

A la Pregunta RGE núm. 1888/95, presentada per l'Hble Sr.
Diputat Ramon Orfila, relativa al projecte de llei d'actualització de
les quanties de les sancions en matèria de caça.  (BOPIB núm. 7 de
21 de juliol del 1995).

La Llei 1/1970, de 4 d'abril, de Caça i el Reglament que
la desplega, aprovat pel Decret 506/1971, de 25 de març,
constitueixen la normativa vigent per sancionar les infraccions
administratives en matèria de caça a la Comunitat Autònoma de les
Illes Balears, ja que aquesta Comunitat no ha dictat legislació pròpia
sobre la matèria.

La no actualització de les quanties de les multes previstes
en aquesta legislació ha propiciat el desfasament actual d'aquestes
i la necessitat d'actualitzar-les, per la qual cosa la Conselleria
d'Agricultura i Pesca redactà un Avantprojecte de Llei pel qual
s'actualitzen les quanties de les sancions en matèria de caça a l'àmbit
territorial de la CAIB.

La Conselleria d'Agricultura i Pesca pensa elevar al
Consell de Govern l'Avantprojecte esmentat, per bé que abans
s'estima convenient que el nou equip de la Conselleria estudiï
detingudament el contingut de la disposició i faci, si de cas, les
pertinents modificacions en un termini raonable.

Per altra part, no existeix cap motiu per haver canviat
d'opinió respecte de la necessitat d'aquesta Llei, tota vegada que les
sancions de la normativa vigent no s'adeqüen a la realitat econòmica
actual.
 

Palma, 22 d'agost  del 1995.
El Conseller d'Agricultura i Pesca:
Mariano Socías i Morell
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Ordre de Publicació
B) 

A la Pregunta RGE núm. 1889/95, presentada per l'Hble
Sr. Diputat Ramon Orfila, relativa a la llei Forestal de Balears.
(BOPIB núm. 7 de 21 de juliol del 1995).

El Gabinet Tècnic, en col•laboració amb la Direcció
General d'Estructures Agràries i Medi Natural, va elaborar un
esborrany de la Llei Forestal de les Illes Balears i el setembre del
1994 s'estava en disposició d'iniciar els tràmits de consultes
prèvies a la seva redacció definitiva.

No obstant això, en aquesta mateixa data, la Secretaria
General del MAPA ens comunicà que per part seva s'estava
procedint a la confecció de l'avantprojecte de la "Ley Básica de
Montes y aprovechamientos Forestales".

Ja que es tractava de legislació bàsica es va considerar
prudent de paralitzar el tràmit del nostre projecte fins aconseguir
l'abast i contingut del Projecte de Llei estatal.

El 22 de març va tenir entrada a la Conselleria
l'esborrany de l'avantprojecte esmentat, el qual, va ser objecte
d'informe per part de la Conselleria d'Agricultura i Pesca, tot
formulant les oportunes al•legacions o observacions. Fins a la data
no tenim constància que aquestes hagin estat o no recollides, així
com ignoram l'estat de tramitació de l'esmentat avantprojecte de
Llei estatal.

La Conselleria d'Agricultura i Pesca entén que raons de
prudència aconsellen esperar que l'Estat es pronunciï sobre
l'aprovació o no de la Llei Bàsica abans esmentada i, en cas de no
existir-ne pronunciament dins un termini raonable, estudiar la
continuació de la tramitació de la Llei de la CAIB, previ el seu
estudi pel nou equip de la Conselleria.
 

Palma, 22 d'agost  del 1995.
El Conseller d'Agricultura i Pesca:
Mariano Socías i Morell

Ordre de Publicació
C) 

A la Pregunta RGE núm. 1890/95, presentada per l'Hble Sr.
Diputat Ramon Orfila, relativa a agrupacions de defensa forestal.
(BOPIB núm. 7 de 21 de juliol del 1995).

La Conselleria d'Agricultura i Pesca ha divulgat entre els
ciutadans de les Illes la possibilitat de constituir Agrupacions de
Defensa Forestal, regulades per Ordre del Conseller d'Agricultura
i Pesca, de 31 de maig del 1995, a través d'una sèrie de cursos de
prevenció d'incendis forestals, amb la principal finalitat de fomentar
i induir a la formació de les ADF, i proporcionar als participants uns
coneixements teòric-pràctics en matèries com la lluita contra els
incendis forestals, conservació del medi natural, manipulació d'eines
i primers auxilis.

Entre els mesos d'abril i maig passats, se celebraren un
total de 7 cursos a diversos ajuntaments de la CAIB (5a Mallorca,
1 a Menorca i 1 a les Pitiüses), i per a l'any 1995/96, està previst
repetir aquesta activitat a 26 municipis nous (20 de Mallorca, 3 de
Menorca i 3 de les Pitiüses).

Per altra banda, la Direcció General d'Estructures Agràries
i Medi Natural va remetre a tots els ajuntaments un escrit en el qual
s'acompanyava còpia de l'Ordre i es pregava que es posassin en
contacte amb el Servei de Conservació de la Naturalesa d'aquesta
Direcció General, per a qualsevol tipus d'informació.
 

Palma, 22 d'agost  del 1995.
El Conseller d'Agricultura i Pesca:
Mariano Socías i Morell

Ordre de Publicació
D) 

A la Pregunta RGE núm. 1893/95, presentada per l'Hble Sr.
Diputat Ramon Orfila, relativa a objectiu de la publicitat de
l'IBATUR. (BOPIB núm. 7 de 21 de juliol del 1995).

L'objectiu de la publicitat que l'IBATUR efectuà baix el
lema "El futur de les Balears es a les teves mans", es la
conscienciació als nostres ciutadans de l'importància de respectar
l'entorn i medi ambient com un dels factors d'atractiu turístic més
importants.

S'han col•locat 36 tanques publicitàries de 3 x 8 metres,
repartides per les tres illes, durant un mes de durada i amb un cost
que ascendeix a 2.280.444 pessetes.

A més es realitzen insercions publicitàries en les següents
publicacions i amb un cost que fins al moment és:

Revista Brisas.- 3.930.080.
Guia El Dia del Mundo.- 1.716.800.
Informatiu Pimem.- 598.560.
Hosteltur.- 1.200.000.
Revista de Economía.- 232.000.
Mallorca Universal.- 333.332.
Ona Quadern de Debat.- 812.000.

TOTAL: 8.822.772 pessetes. 

La Conselleria de Turisme:
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3.16. SOL•LICITUDS DE
COMPAREIXENÇA

Ordre de Publicació

A) 
RGE núm. 2030/95, del Grup Parlamentari Socialista,

relatiu a sol•licitud de compareixença de l'Hble. Sr. Conseller
d'Economia.

La Mesa del Parlament en reunió de dia 5 de setembre del
1995, admeté a tràmit l'escrit de referència, que sol•licita la
compareixença de l'Hble. Sr. Conseller d'Economia, davant la
Comissió d'Hisenda i Pressuposts, per tal d'informar sobre la
intervenció del Govern de la Comunitat Autònoma a la Societat Bon
Sossec SA..

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 5 de setembre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

4. INFORMACIONS
Ordre de Publicació

A) 
Relativa a cessament del Cap del Gabinet de la

Presidència del Parlament.

La Mesa del Parlament en reunió de dia 5 de setembre del
1995, restà assabentada de la Resolució de data 16 d'agost del
1995, mitjançant la qual es cessa al Sr. Pere Estrany i Payeras, Cap
del Gabinet de la Presidència del Parlament de les Illes Balears.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 5 de setembre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

Ordre de Publicació

B) 
Relativa a nomenament del Cap del Gabinet de la

Presidència del Parlament de les Illes Balears.

Atès que a la relació de llocs de treball aprovada per la
Mesa de la Cambra en sessió celebrada dia 8 de gener del 1992,
contempla l'existència de la plaça de Cap del Gabinet de
Presidència, amb caràcter de Personal Eventual.

Atès que l'esmentat lloc de treball és considerat com de
confiança del President de la Cambra, i que actualment resta
vacant.

Atès que dita plaça està dotada pressupostàriament.

Atès l'aprovat per la Presidència de la Cambra per la
Resolució de dia 16 d'agost del 1995, en ús de les facultats previstes
a l'article 54 de l'Estatut de Personal del Parlament de les Illes
Balears, es dicta la següent:

RESOLUCIÓ:

1.- Nomenar al Sr. Eduardo Jiménez Martínez, amb D.N.I.
núm. 18.153.743, com a Cap del Gabinet de la Presidència del
Parlament de les Illes Balears, amb categoria de Director General
i assimilat en l'àmbit d'aplicació de l'article 32 de la Llei 5/1984 de
24 d'octubre de Règim Jurídic de l'Administració de la Comunitat
Autònoma de les Illes Balears, segons acord de la Mesa del
Parlament de data 11 d'abril del 1995.

Les retribucions seran assimilades a les d'un funcionari
de carrera del Cos de Tècnics del Grup A i Cap de servei i nivell de
complement de destí 27 com a mínim, amb efectes econòmics i
administratius a partir de dia 17 d'agost del 1995.

2.- La present Resolució es publicarà al Butlletí Oficial del
Parlament de les Illes Balears, per a coneixença general .

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 17 d'agost  del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

Ordre de Publicació

C) 
Relativa a nomenament de Personal Eventual del Parlament

de les Illes Balears.

La Mesa del Parlament en reunió de dia 5 de setembre del
1995, restà assabentada de les Resolucions dictades per la Secretària
Primera de la Cambra, en relació als nomenaments de Personal
Eventual del Parlament de les Illes Balears i que són els següents:

- Maria Pilar Mir i Clar. DNI núm. 41.495.026 (Secretària
del Senador de la CAIB).

- Francesca Pascual i Canet. DNI núm. 43.004.564
(Secretària de la Presidència).

- Aina Maria Castillo i Ferrer. DNI núm. 43.082.455
(Secretària membres Mesa).

- Catalina Pol i Fiol. DNI núm. 42.997.721 (Secretària
membres Mesa).

- Maria Rosselló i Martorell. DNI núm. 78.209.222 (
Secretària Grup Parlamentari Socialista).

- Jesús Cardona i Martín. DNI núm. 41.443.252 (Secretari
Grup Parlamentari Mixt)

El que es publica per a coneixença general .
Palma, a 5 de setembre  del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

Ordre de Publicació

D) 
Relativa a designació de portaveus titular i suplent del

Grup Parlamentari Popular.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió de
dia 5 de setembre del 1995, restà assabentada del contingut de l'escrit
RGE. núm. 1949/95, mitjançant el qual el Grup Parlamentari Popular
designa la diputada Sra. Maria Salom i Coll com a portaveu titular
i el diputat Sr. Joan Marí i Tur com a portaveu suplent del grup
parlamentari esmentat .

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 5 de setembre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.
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